Codominio di una funzione

Andlisi
calcola i codomini delle seguenti funzioni invertibili o invertibili a tratti
Ly =(x— 3/4)° R*
2 |y =sin’x [0,1]
3 |y =cos’x [—1,1]
4 ly=x?—x+1 [3/4, ool
5 |y=-2x%+ 3x—10 ]—o0,—71/8]
6 | y=17x— cosii/7) R
7 |y = (1+tg%x)cos’x [-11]
8 |y=|x| R*
o ly=|—x R*
10 |y= —|x| R
x sin (%) + cos (%)
11 y = T R
(5)
2
12 = R —1{0
V=13 {0}
3
B ly=—+x ]-o0,—2V3] U [2V/3, +oo|
X
x—3
14 = R— {1
Y x+3 )
2x+5
15 = R
YTy
6 |y 1225 [5/4,+ool
4
17 |y = ex*-1 [1/e,+oo[
18 |y = [nifin(x)) R
19 | y=In(x*-9)— In(x*+9) R™
20 |y = (eX)/* R"— {1}
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Codominio di una funzione

Analisi
calcola i codomini delle seguenti funzioni non invertibili
21 |y =xsinx R
22 | y = |x]| sin®x [0, +oo[
23 |y=1- e—1/x* Jo,1]
1
#y=x [ |
Inx 1
26 | y =sin3x sinmx ]-1,1[  [Attenzione agli estremi!]
27 |y = |x|(1+ /cos(2mx) — 1) N
. T T
28 | y = arctgx sinx ]_5 5
1 2
29 | y = arctg (;) arctg x [0 'E]
30 | y=lIn % {0}
31 |y = 6x* +2x3 — 6x% — 3x [-V2 - 3/2,+00|
22 |ly=+V3x3—V2x2—x—1 R
33 = - R 0
y= (x2 4+ 1)sinx {0}
—lx|
s |, = & 1X 1-1,0[u10.1]
X
2 [ 3
35 |y= In"x — Vinia [—m,+°°[
36 |y =x+ Vsinmx — /| sinmx [2k,2k+1], keZ
. B |x| sin rx R Z- (0}
| sinmx| ( )
1
3 |y — xlogx {e}
39 ly=+vVl—-—xinx [0, ’1+%]
w0 |y=x(Vx+1+ Vx—1) [2, +oo[
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